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ATA DE REUNIÃO DA COMISSÃO PRÓPRIA DE AVALIAÇÃO 

 

Ata da segunda reunião de 2021 da Comissão Própria de Avaliação da Faculdade 

Logos – FALOG, realizada em 16  (dezesseis) de dezembro de dois mil e vinte, via 

sala de reuniões virtual, meet. A IES está localizada na CJ 1 HI, avenida Perimetral 

02, lotes de 02 a 07, centro, novo Gama-GO, CEP: 72.860, 151, térreo. Tal reunião 

contou com a presença dos seguintes membros da CPA: Jussara Regina de Souza 

Lisboa (presidente), Giancarlo Rodrigues Souto (Representante docente), Daniela 

Andrade Cornélio (Representante técnico-administrativo), Gabriely Angelo Ribeiro 

(representante discente) e André Campos Silva (Representante da comunidade 

civil, organizada).  A presidente da CPA, Jussara Regina de Souza Lisboa, tomou a 

palavra para apresentar a pauta do dia que versava sobre as avaliações 

institucionais do ano de 2021 e sobre o fechamento do ciclo de 3 anos de trabalhos 

da comissão. A coordenadora da comissão tomou a palavra e iniciou a reunião 

retomando a fala da primeira pauta de 2021, onde havia a proposta de fechamento 

do ciclo com a avaliação institucional dos três setores. Conforme havia sido dito, a 

avaliação aconteceu com docentes, discentes e grupo do técnico administrativo, 

tanto com envio de link para e-mails quando em grupos de whatsapp. A divulgação 

se deu pelos mesmos canais de comunição e foi intensificada tanto no site quanto 

nos grupo de whatsapp. A presidente da CPA falou da dificuldade de obter 

avaliações de discentes. Entre o técnico-administrativo, ela informou que, por ser 

em número menor, foi fácil acompanhar e finalizar a avaliação. entre os docentes, 

salientou a presidente, que houve demora em responder o questionário, porém a 

adesão foi muito boa e manteve o índice crescente na avaliação. Entre os 

discentes, a presidente adiantou a dificuldade que vinha enfrentando para que eles 

respondessem ao questionário. A representante dos discentes ratificou a fala do 

professor dizendo que ela mesma ainda não tinha enviado a resposta em razão de 

outras prioridades. Diante do que foi colocado pelo professor e pela discente, a 
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presidente da CPA lançou a proposta de manter o formulário aberto até o início do 

ano seguinte para obter o máximo de respostas possível. Todos concordaram e 

afirmaram que teríamos chance de termos um índice de avaliação crescente 

estendendo o prazo da avaliação, ficando, portanto, decidido que só fecharemos o 

formulário no início do semestre seguinte. A presidente da CPA falou sobre o 

fechamento do ciclo de avaliações e sobre a composição de uma nova comissão 

para o novo ciclo. Ela ventilou a possibilidade de manter alguns membros, caso 

eles desejassem, e sua recondução estivesse prevista no regimento. Ficou decidido 

que cada uma dos membros dessa comissão manifestaria o interesse ou não até  

início do semestre seguinte. a presidente da CPA falou, também, da importância do 

relatório final e de sua postagem na data correta no sistema emec. Para finalizar, 

foi sugerido pelo representante docente e acordado pelos membros que fosse feita 

uma divulgação de dados de forma sucinta no site da CPA para que todos 

pudessem fazer uma visualização rápida de tais resultados, a proposta foi aceita e 

a presidente ficou de solicitar mudança ao administrador do site. imento da CPA 

além das portarias de aprovação dos cursos entre outros documentos que 

pudessem surgir na organização do site. Nada mais havendo a tratar, a presidente 

da CPA, Jussara Regina de Souza Lisboa, encerrou a sessão e eu, Daniela 

Andrade Cornélio, lavrei a presente ata que segue assinada pelos seguintes 

membros. 

 

Novo Gama-DF, 16 de dezembro de 2021. 

 

 

_____________________________ 

Jussara Regina de Souza Lisboa 

Coordenadora da CPA 

 

 

______________________________ 

Giancarlo Rodrigues Souto 

Representante dos docentes 

 

  

_________________________ 

Daniela Andrade Cornélio 

Representante técnico-administrativo 

 

 

_______________________________ 

Gabriely Angelo Ribeiro 

Representante discente 
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__________________________________________ 

André Campos Silva 

Representante docente 

 

 


